

Australské úřady zatajily smrt dětí po kovid vakcínách, prý chtěly udržet důvěru veřejnosti v očkování

infokuryr.cz/n/2023/02/24/australske-urady-zatajily-smrt-deti-po-kovid-vakcinach-pry-chtely-udrzet-duveru-verejnosti-v-ockovani

kuryr

24. února 2023



Austrálii hýbe další skandál. Vyšlo najevo, že vládní agentura **Therapeutic Goods Administration (obdoba SUKL) záměrně zatajila smrt nejméně 2 dětí (7 a 9 let), které zemřely bezprostředně po očkování experimentálními vakcínami proti koronaviru a souvislost mezi jejich úmrtím a očkováním byla nepopíratelná.** Pravda vyšla najevo poté, co se skupina lékařů začala o problematiku zajímat a požadovat pravdivá čísla o počtech vedlejších účinků po očkování proti koronaviru. Oficiální tvrzení o údajné bezpečnosti vakcín totiž byla v rozporu s jejich klinickou zkušeností na jejich pracovištích.

Vládní agentura dokonce tuto skutečnost nesdělila ani rodinám obětí, prý aby se udržela „důvěra veřejnosti v očkovací kampaň“. V Austrálii byl v době koronaplandemie nastolen skutečný teror a řada lidí byla bita policií a následně zatčena za tak banální přestupky jako pohyb na liduprázdné ulici mimo domov.

Přitom řada skutečných odborníků poukazovala na pravděpodobná rizika očkování a možnosti úmrtí, či vážného poškození zdraví. Byli za to vláčeni medii a úřady jako „dezinformátoři a šarlatáni“. Dnes víme, že měli ve všem pravdu. Omluvil se jim nějaký vakcinační lump typu Vojtěch, Maďar, nebo Prymula?

Celý svět je konfrontován s vážnými důsledky vedlejších rizik nevyzkoušených vakcín. Bohužel zatím nebyl nikdo povolán k odpovědnosti a tak si výrobci vakcín a úplatní politici a úředníci, kteří korona plandemii jménem globální finanční oligarchie implementovali, namastila pěkně kapsy a dnes se posmívají obětem jejich experimentů.



ředitel společnosti Pfizer A. Bourla si (stejně jako jeho firma, která vyrobila nejvíce korona vakcín) namastil kapsu na prodeji experimentálních vakcín proti koronaviru, které lživě prohlašoval za bezpečné. Dnes si v poklidu zapaluje židovský svícen chanuku a trestu za katastrofální vedlejší účinky jeho korona vakcín se zjevně nebojí... Kdo ho kryje?

Česká věc

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: